
Verslag van de openbare vergadering van de raad der gemeente Leek, gehouden op 
woensdag 18 maart 2009 om 21.30 uur in het gemeentehuis te Leek. 

Voorzitter: 
Griffier: 

De heer B.C. Hoekstra 
De heer W. Loonstra 

Aanwezig: De dames T.M. Blok-Massink,W.L. van Diest-Foppen, M.C.J. Faber-Baars, 
T.H. Haseloop-Amsing, H.E.M. de Jager-de Boer, B.A. Kaatee en C.P. van Liere. 
De heren S. Helmholt, R. Honnef, C.P. Lakerveld, M.W.W. van der Linden, 
M. Moes, J.W.P. Slotema, P.E. Tameling, J.G.J.J. Veenstra, B.J. Vlonk en 
M.W.S. Weerd. 
De wethouders M. Bouma, H.J. Fellinger en B. Plandsoen. 

1. Opening 
De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom. Hij feliciteert de heer Helmholt en de 
heer Plandsoen met hun verjaardagen in de afgelopen periode. 

2. Vaststellen agenda 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

3. Spreekrecht burgers 
Hiervan wordt geen gebruik gemaakt. 

4. Ingekomen stukken voor de gemeenteraad 
Er zijn geen vragen of opmerkingen. 

5. Vaststellen wijziging van de Verordening Langdurigheidstoeslag Wet Werk en Bijstand 
(voorstelnr. 198) 
Mevrouw Haseloop benadrukt dat de VVD van oordeel is dat er, gezien de financiële situatie, pas op de 
plaats gemaakt moet worden t.a.v. nieuw beleid of verruiming van beleid, totdat duidelijk is hoeveel ruimte 
er nog is. De VVD maakt zich zorgen om de financiële situatie van de gemeente, maar is zich er ook bewust 
van dat mensen die drie jaar lang op een minimum hebben geleefd, geen enkele financiële ruimte meer heb-
ben. De VVD zal daarom niet tegen het voorstel stemmen, maar benadrukt wordt dat dit echt een uitzonde-
ring is. 

Mevrouw Van Liere geeft aan dat de PvdA voor stemt. Het voorstel past in het standpunt van de gemeente 
te streven naar een optimale mix van vergoedingen en Bijzondere Bijstand. Ze dankt de VVD voor hun 
instemming. 

De heer Bouma is verheugd dat het voorstel met algemene instemming is aangenomen. 

De voorzitter concludeert dat het voorstel met algemene instemming is aangenomen. 

6. Vaststellen begrotingswijziging verstrekken geldlening aan de "Leekster Eagles" 
(voorstelnr. 204) 

De heer Moes geeft aan dat de ChristenUnie tegen de lening is, omdat er niet voldoende dekking is voor het 
laatste risico. Hij beseft dat deze opmerking puur technisch is. 

De heer Helmholt geeft aan dat ook het CDA tegen het voorstel is. 

De voorzitter concludeert dat het CDA en de ChristenUnie tegen zijn, maar dat het voorstel met meerder-
heid van stemmen is aangenomen. 

- 1 -



7. Vaststellen verslagen en zaken n.a.v. de verslagen van de vergadering van 18 februari 2009 
A. De raadscommissiebijeenkomst 
Tekstueel zijn er geen opmerkingen, waarmee het verslag is vastgesteld. Er zijn geen vragen n.a.v. 
de inhoud. 

B. De gemeenteraad 
Mevrouw Blok stelt voor in haar tekst op pagina 2, bij punt 7 'Sluiting CWI' te vervangen door 'Sluiting 
Werkplein Roden. 

De voorzitter merkt op dat 'De heer Hoeksema' op pagina 4 'De heer Hoekstra' moet zijn. 

Met deze wijzigingen is het verslag vastgesteld. Er zijn geen vragen n.a.v. de inhoud. 

8. Informatie-uitwisseling/mededelingen 
De heer Fellinger deelt mee dat hij op 24 maart om 11.30 uur een gesprek met de minister heeft 
i.v.m. de milieuzak. 

9. Rondvraag 
Mevrouw Kaatee informeert naar de stand van zaken van de organisatievorming van Nienoord. Er zijn twee 
externe adviseurs bij betrokken geweest. Hoe luidt het rapport, welke zijn de conclusies, hoe staat het met de 
voortgang? Verder vraagt ze hoe het staat met de vacature voor directeur van het zwembad. 

De heer Tameling meldt dat hij per mail een vraag had gesteld over de EPA van het gemeentehuis. Deze 
vraag is inmiddels beantwoord. 

De heer Slotema verwijst naar een krantenartikel over De Borgen, waarin mogelijke ontslagen en sluiting 
van de school in Leek worden gemeld. Hoe is de stand van zaken? 

De heer Lakerveld verzoekt i.v.m. de belastingaangifte de WOZ-waarde, met peildatum 1 januari 2007, op 
de website van Leek te vermelden. 

De heer Plandsoen antwoordt dat er een directeur zwembad/familiepark, met doorgroeimogelijkheden tot 
directeur landgoed Nienoord, wordt geworven. Daarnaast is men bezig tot één organisatie te komen. De raad 
wordt zo spoedig mogelijk hierover geïnformeerd. 

De heer Tameling wijst erop dat de nieuwe stichting al in januari zou gaan functioneren. Dan moet er anders 
naar de volgende fase worden gekeken. 

De heer Plandsoen legt uit dat het de bedoeling was dat er per 1 april, bij de opening van het nieuwe sei-
zoen, een nieuwe directeur zou zijn. Door alle ontwikkelingen en overleggen is dit niet mogelijk. Er wordt 
daarom een interim-situatie gecreëerd. Verder gaat het erom de te benoemen directeur goed bij de ontwikke-
lingen te betrekken. Er wordt geprobeerd beide lijnen samen te laten komen. Er volgt een brief over de stand 
van zaken. 

Hij vervolgt te zeggen dat het college m.b.t. De Borgen niet meer weet dan wat er in het krantenartikel staat. 

De heer Bouma zegt toe de WOZ-waarde op de website te vermelden. 

10. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering en wenst iedereen wel thuis. 

Aldus vastgesteld in de vergadering van de raad 
der gemeente Leek gehouden op 1 april 2009 

B.C. Hoekstra, voorzitter W. Loonstra, griffier 

- 2 -


